
Notulen Algemene Ledenvergadering van 21 november 2019 

 
1. Om 21.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom. 

2.  De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 27 september 2018 worden 
ongewijzigd vastgesteld. 

3. Het jaarverslag wordt door de secretaris Rob van Tongeren voorgelezen.    Het     
verslag wordt goedgekeurd door de leden. 

4.    Het financieel jaarverslag wordt uitgelegd door de penningmeester Stefan te Raaij. 
Dit verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 

5. Verslag door de kascommissie bestaande uit Ruud Zentjes, Stan Goyens en Patrick 
van Cranenbroek. Zij hebben de boeken gecontroleerd en goedgekeurd. 

6.  De balans en de staat van baten en lasten worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 

7. De Contributie wordt met ingang van het seizoen 2020-2021 niet verhoogd. 

8. De begroting voor 2019-2020 wordt goedgekeurd. 

9. Businessclub sv Budel jaarrekening wordt uitgelegd en goedgekeurd. 

10. Kascommissie: Ruud Zentjes, Stan Goyens en Patrick van Cranenbroek hebben de 
boeken gecontroleerd en goed bevonden. 

11. Bestuurslid Rob Bergmans wordt herkozen voor een periode van 3 jaar. Frans Strik is  
afgetreden als bestuurslid. Tonny van Kessel treed aan als bestuurslid G-Voetbal. 
Voorzitter Jack Beckers geeft aan onder bepaalde omstandigheden te stoppen als 
voorzitter per 1 juli 2020. 

12. Vacatures: Bestuurslid meisjes/dames voetbal, secretaris, jeugdvoorzitter en  
communicatie. 

13. Commissies, deze worden door de vergadering goedgekeurd. 

14. Rondvraag: Ton Vlassak bekruipt het gevoel dat hem zorgen baart en dat is dat het 
bestuur en commissies vrij oud zijn en dat het tijd wordt dat er jongere mensen 
opstaan en er voor te zorgen om samen de club draaiende te houden. 

 Ivo Stevens vraagt om de functie omschrijving van de openstaande functies die open 
staan op de site te plaatsen.  

 Thijs Bakermans geeft aan het helemaal met Ton Vlassak en Ivo Stevens eens te zijn. 
Er moeten kandidaten komen voor de openstaande funties. Teun Kooken vraagt 
wat er moet gebeuren om te voorkomen dat Jack Beckers aftreed als voorzitter. Jack 
Beckers antwoord dat als er goede oplossingen komen ten aanzien van veiligheid en 
accommodatie. Hier voor is contact opgenomen met de KNVB voor bestuur 
verantwoording en ondersteuning hier voor. 



 Bas van Doorn vraagt hoe het zit  met de OMNI vereniging. Dit staat op een laag pitje, 
oorzaken o.a. nieuw bestuur bij andere verenigingen, gemeente en een wethouder 
met andere ideeën.  

      Jack Beckers dankt Frans van Moorsel voor het regelen van de wedstrijdbal bij de 
thuiswedstrijden van sv Budel1. 

 Wethouder Lemmen geeft uitleg over het beleid van de gemeente ten aanzien van 
sport en accommodatie. Er werden enkele kritische vragen gesteld door Frans Strik 
en Jan Lamers.  

 Jack Beckers dankt wethouder Lemmen voor zijn aanwezigheid en uitleg ondanks zijn 
ziekte. 

 

De voorzitter Jack Beckers dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de 
Algemene Ledenvergadering om 23.15 uur. 

   

 

 

 


